
ACTA DE SESION ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA 

CLUB ESPAÑOL DEL STAFFORDSHIRE BULL 

TERRIER  

En L’Eliana, Valencia, a 25 de diciembre de 2022 a las 10:00 horas 
se ha realizado en The Cliffs, Calle Begonya 3 de L’Eliana–Valencia, la 
Asamblea General Ordinaria de la Asociación Club Español Del 
Staffordshire Bull Terrier. La reunión tiene lugar en segunda convocatoria 
y preside la sesión el presidente de la Asociación D. Miguel Navarro 
Muñoz, actuando como secretario de la Junta Directiva Dña. Lauri Díaz 
Roncero Arcas. Realizando el recuento de los asistentes, resulta que 
están presentes 6 socios, de lo que queda constancia en la secretaria. 
Abierta la sesión por la Presidencia, revisado y estando todos los socios 
al corriente de pago, el secretario da lectura al orden del día de la 
Asamblea acordada por la Junta Directiva el 07 de noviembre 2021: 

 

1.- Informe del Sr. Presidente 

El presidente, D. Miguel Navarro Muñoz, realiza un informe sobre el año, 
agradeciendo y valorando el gran trabajo de todos los miembros que 
componen nuestra junta electoral. Tras el trabajo y esfuerzo el balance es 
positivo cumpliendo con nuestro trabajo, ofreciendo a todos sus socios 
una Monográfica y 1 Concurso especial en el marco de la Exposicion 
Mundial de España, ambos dignos de nuestra raza. Hemos alcanzado 
excelentes números de inscripciones para los momentos que estamos 
tras la recuperación por el COVID19, entregando los mejores trofeos que 
cada uno de los participantes se merecen. Siendo nuestra raza una de las 
más numerosa en todas las exposiciones. Tras finalizar el año y la 
celebración de nuestras actividades realizadas este ultimo mes quisiera 
agradecer a mi Junta Directiva el gran trabajo realizado en cada uno de 
los eventos que hemos realizado este año; 1 Campeonatos de C.E.S.B.T, 
1 Monográfica Nacional con C.A.C., la organización de la edición anual 
del “STAFFORD GRAND PRIX” “THE STAFFORD WEEKEND”, EL “2º 
SEMINARIO DEL STAFFORDSHIRE BULL TERRIER” además de  la 



segunda edición del  taller de pintura para niños “STAFFORD COLOR Y 
AMOR”. Una mención de honor es para nuestro Fotógrafo Oficial Jaime 
Nogues y su mujer Susi, que con su pasión por el trabajo bien hecho 
saben transmitirnos y dar vida a cada uno de los eventos que realizamos. 
En el ring, realizando el trabajo de comisario siempre con nosotros Blas 
Martínez y  este año hemos tenido la gran colaboración de Saray Perez 
como comisario principal, a ellos y a cada uno de los que nos han ayudado 
os doy las gracias de verdad. Nuestro corazón fue ganado por una 
persona maravillosa Lies Amara que desde Francia vino a ayudarnos, 
GRACIAS por todo. Han sido tres años muy duros para todos, y por ese 
motivo a todos los socios que habéis estado en cada uno de nuestros 
campeonatos y actividades os quiero decir que sois la pieza mas 
importante del puzle, sin vosotros nada seria posible. En mi nombre y el 
de la junta directiva quisiera valorar cada uno del esfuerzo que habéis 
realizado y deciros que seguiremos trabajando para que disfrutéis de cada 
uno de los momentos en los que participéis, sois los que nos dais la fuerza 
para seguir adelante cuando estamos agotados y algunas veces 
desmotivados. No puedo dejar de nombrar con un especial cariño a 
Salvador Serrano, presidente de la Sociedad Canina de Alicante y a todo 
su equipo, que nos apoya y facilita cada una de nuestras peticiones y junto 
a José Doval crea un fin de semana especial para los amantes de las 
exposiciones en un recinto ferial único “IFA” dirigido por José Miguel.  

Somos un equipo que realizamos todas las actividades con mucha 
ilusión, cariño y respeto a sus socios, y por parte de ellos hemos 
obtenido la mejor respuesta, lo cual agradecemos profundamente. 

 

  2.- Balance de Cuentas Anuales y su aprobación.  

Se realiza la lectura del balance de cuentas correspondiente al año 
2022. El balance, aunque es positivo, hemos tenido un año complicado 
arrastrado por el COVID19 pero aun así hemos organizado las 
actividades anuales. Habiendo entregado siempre trofeos en nuestros 2 
eventos más importantes valorados en mas de 1.500 euros en cada uno, 
organizando el Segundo Seminario gratuito para las personas que habían 
inscrito ejemplares en el Grand Prix y jueces, realizando a segunda 
edición del taller de pintura para niños totalmente gratuito y soportando 
todos los grandes gastos que supone la organización; hospedaje y dietas 
para miembros organizadores, comisarios y jueces. 

Este año no hemos podido pasar la cuota de socio 2021 y 2022, dada la fusión 
de Bankia con La Caixa, nos han creado un problema que ha llevado a una 
serie de problemas de bloqueo de la cuenta y perdida de todos los datos de 



remesas de recibos. Hemos tenido que cambiar el sistema de pago de 
anualidades por parte de los socios para así también no cargar con los gastos 
de este servicio, también evitar las devoluciones que cada año no cuesta un 
total de 500 euros. Hemos creado una fórmula de pago por transferencia que 
cada socio realizara en unas fechas determinadas. 

.  Las entradas principales generadas son por la cuota de socio y las 
inscripciones a nuestros concursos monográficos, por este motivo al tener 
las cuotas de socio sin cobrar y el numero de inscripciones ha sido un 30 
por cien inferior, nuestros gastos han sido altos y hemos acabado el año 

en positivo pero no como quisieramo. Como cada año hemos gastado 
una cantidad grande en trofeos y regalos para expositores para 
fomentar el CESBT y fidelizar a sus socios y participantes.  

De 9.483,59 euros de presupuesto que se aprobó en el 2021, hemos 

terminado este año con 9.943,26 euros. Todos los datos están 
accesibles para cualquier socio en la sede del Club para su 
comprobación.  

Este balance positivo esperamos en breve superarlo, con la actualizacion de 
los recibos de socio atrasados. Tampoco hemos recibido la subvención anual 
por parte de la RSCE. Deseamos que la situación mundial mejore y poder 
aumentar el numero de inscripciones en nuestros concursos monográficos. 

Han sido 459,64 euros de positivo con respecto el año anterior. La junta 
directiva se siente satisfecha con todas las actividades realizadas, y tiene claro 
que es súper importante mantener una buena economía para poder seguir 
realizándolas. Debemos mantener una buena gestión del club a nivel 
económico y poder dedicarlo a fomentar la raza y realizar todo tipo de iniciativas 
con una excelente organización y premios que motiven al expositor. 

 

3.- Presupuesto para el año 2022 y su aprobación 
 
 

El presupuesto para el 2023 es de 9.943,26 euros 
 

  SE APRUEBA POR UNANIMIDAD  
  

 
 
 
 
 



 
4.- Fecha y lugar de la Monográfica 2023. Asignación de Jueces. 
 

MONOGRAFICA ANUAL CAC, 02 de diciembre del 2023 en IFA, 
Alicante.  
 
JUECES: 

 
• Mrs. Bev Harrison (UK) 
• Mrs. Gillian Mcdermott (UK) 

 
 

   SE APRUEBA POR UNANIMIDAD  

 

5.- SOLICITUD DE SUBENCION RSCE 

 

Se solicitara la subvención que la R.S.C.E. otorga a los clubs 
colaboradores como cada año se realiza, por cumplir todos los 
requisitos necesarios  

 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD  

 

 
        6.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
No habiendo mas asuntos a tratar, se levanta la sesión de la Asamblea 
General Ordinaria a las 11:30, de la cual se extiende la presente acta 
firmada por el secretario y el visto bueno del presidente. 
 

 


